

## ANUNȚ

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Alba nr. 446/16.10.2015, întrunită în data de 02.10.2015, în vederea selectării dosarelor pentru participarea la concursul pentru ocuparea posturilor vacante de muncitor calificat II și îngrijitor la Serviciul administrativ (Castel Sâncrai –Aiud) și îngrijitor Serviciul administrativ (sediul Consiliului Județean Alba) ce se va organiza în data de 09 noiembrie 2015, în urma verificării dosarelor, a constatat următoarele:

Pentru postul de muncitor calificat II:

- candidatul **Tocaciu Nicolae** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidatul este declarat “**admis**” pentru participarea la concurs.
- candidatul **Popa Ioan** nu îndeplinește condițiile de participare - din documentele depuse la dosar nu reiese calificarea solicitată ( certificat de calificare profesională în domeniul construcții) drept pentru care candidatul este declarat “**respins**” pentru participarea la concurs.

Pentru postul de îngrijitor la Castel Sâncrai- Aiud:

- candidata **Tocaciu Anca Crina** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este declarată “**admis**” pentru participarea la concurs.
- candidatul **Bobicescu Marin Alin** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este declarată “**admis**” pentru participarea la concurs.

Pentru postul de îngrijitor la sediul Consiliului Județean Alba:

- candidata **Popa Valentina** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este declarată “**admis**” pentru participarea la concurs.
- candidata **Stâncel Anamaria-Cristina** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este declarată “**admis**” pentru participarea la concurs.

Proba practică va avea loc în data de 09 noiembrie 2015, ora 10<sup>00</sup>, la camera 5 sediul Consiliului Județean Alba, str. Ion I C Brătianu nr.1. Verificarea identității candidaților se face numai pe baza buletinului de identitate, a cărții de identitate sau al oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii.

**Președintele comisiei,  
Bobar Cristina**